

窦靖童微博晒近照
初中毕业开心迎暑假



王菲长女窦靖童转眼已14岁,长得亭亭玉立,10日她开心地在微博宣布已初中毕业,开始放暑假,心情相当高兴,还上载了一张近照。网友均惊叹时间过得这么快,并祝福童童高中生活愉快。童童处于青春期突然有感而发,她说有时不能自己作决定,生活上有时快乐有时悲伤,但相信时间会治愈伤痛。 小新

辣妹顺利产下爱女
取名哈珀七号·贝克汉姆



辣妹维多利亚·贝克汉姆于洛杉矶当地时间7月10日早晨7点55分顺利产下爱女,母女平安,并宣布取名为“哈珀七号·贝克汉姆”(Harper Seven Beckham)。 据悉,哈珀是英国古老的名字之一,深得辣妹喜爱。而之所以名字中带上“7号”除了外界盛传的为纪念小贝在英格兰曼联队队衣号码外,小贝夫妻的一位至交好友透露:7号是辣妹喜欢的幸运数字,而且“小辣妹”出生的时间也相当巧:7月10日早上7点55分,命中就带有两个幸运七。“小家伙重达7磅10盎司(合6斤9两)。”发言人还透露小贝本人更是激动落泪,而3个男孩也为小妹妹的到来兴奋不已。 成宇

姜文自曝儿时家教严厉
曾半夜被妈妈叫醒挨打



能导能演的姜文9日在知名作家龙应台的邀请下,在台北中山堂举行“时代/眼光”论坛讲座,一同与电影爱好者分享他的创作心路历程。 姜文在座谈会上谈到母亲对他在电影创作的影响时说:“我与妈妈交流最多的时候都是在我‘揍我’的时候,她打我还要先跟我预约呢!”他又说:“有一次已经午夜12点了,我妈妈还把我叫起来,为的就是要打我,还问我,‘你知道你哪里犯错吗?’”姜文说小时候虽然常常被打,但他还是很孝敬妈妈,他更玩笑说现在都要命令妈妈,不过也因为这样常挨妈妈一顿骂,但还是很感谢妈妈给他在电影创作上带来很大的能量。 李华



《河东狮吼II》定妆照

张柏芝与谢霆锋婚变已成定局,张柏芝也已把心思放在工作与两个儿子身上,一向对老人家甚有心的张柏芝,早前认识了70岁富商慈善家陈玉书,两人极投缘并决定认作干父女,陈玉书还会帮她出自传,性格爽直的张柏芝将在自传中道尽前半生,当中定包括谢霆锋!

今年31岁的张柏芝,虽然年纪不算大,但她的人生经历绝对足够写成自传,而昨天也传出张柏芝有出自传的计划,出书人更是她的干爹——有“景泰蓝大王”之称的富商陈玉书。



张柏芝与陈玉书

婚变成定局 柏芝找靠山
认富豪做干爹
欲出书爆料

干爹是有“景泰蓝大王”之称的富商陈玉书

A 干父女投缘

据悉,一向深得老人家钟爱的张柏芝,在一次朋友聚会中,认识了70岁的陈玉书,两人倾谈发觉甚为投缘,张柏芝觉得陈玉书是慈祥老人,阅历丰富,跟对方谈天,获益良多,感觉很舒服。而陈玉书则欣赏张柏芝爽朗、顾家的性格,难得如此有缘,两人于是决定认作干父女。

由于张柏芝与陈玉书都是大忙人,故此一直没有时间吃“上契饭”,直至9日,张柏芝在深圳准备乘飞机到宁波继续开工,刚好陈玉书也在深圳,两人便于前晚在深圳吃了一顿“上契饭”,期间有粉丝见到此热闹情况,并将照片放上微博。

昨天有指张柏芝有意出自传,据知,前晚饭局中她也有提到此事,陈玉书因涉足出版界,也想帮“干女儿”出版自传,还有意帮手代笔,张柏芝也觉得干爹是适合人选,但一切详情有待她完成手上的工作,再作详细考虑。不过,观乎张柏芝一向爽朗敢言的性格,绝不会将自己的往事“隐恶扬善”,内容也定包括张柏芝两个儿子的父亲谢霆锋。

B 直奔象山开工 柏芝够投入

对于张柏芝认干爹及出自传一事,记者致电张柏芝经纪人Emily,她承认此事,并说:“上契饭”约了一段时间,但由于大家都很忙,难得那晚有空,大家就约了,之后还会有一次正式上契的仪式。柏芝一直都有出自传的构思,陈老师(陈玉书)有提到帮忙,但一切都要等张柏芝完成手上的工作,再慢慢聊。”

返港休息了两天后,张柏芝昨天再次“归位”折返宁波继续为《河东狮吼II》开工,

飞抵宁波机场后,张柏芝再经3小时车程,抵达象山直奔拍摄现场,开工期间张柏芝表情多多,十分投入,且精神看似不错。

据悉,剧组担心张柏芝飞机误点,故编排昨天的通告时,预留很多时间,加上拍摄非常顺利,张柏芝于晚上7点多便完成当天的拍摄工作。而导演马伟豪大赞与9年前的《河东狮吼》比较,张柏芝各方面更见成熟,拍哭戏每次叫停后,她必定第一时间跑去查看回放,态度认真。

C 离婚手续半年办妥

此外,据悉张柏芝已收到谢霆锋发出的离婚协议书,并已交给自己的代表律师处理。前天锋芝在阳明山庄一餐,并没有聊过两子抚养权和财产分配细节,黄国桐律师说:“他们可以全部交给律师处理,顺利的话大约

三至六个月可完成整个离婚手续。”有传两子交张柏芝照顾,锋芝共同拥有两子的抚养权,黄律师说:“只要他们有共识就没问题,由于共同抚养,所以对于儿子例如升学或出国留学等重大决定,都要双方同意才可以进行。” 王仪



徐若瑄也成为网友猜测的对象

导演曝一线女星被赞助商潜规则
纵情游轮三日欢

徐若瑄、张雨绮等性感女星遭猜测

导演曝光恐吓短信

7月10日,导演李远在其微博曝光一则恐吓短信,短信来自于“王总”,“别以为我办不了你,最好别再乱说话,否则你下部戏别想做了……都是成年人,懂点办事规矩。”他称,因为他之前曝光了一位赞助商总爱在饭桌上炫耀和一位女星的风流事而受到威胁。

随后,李远在其微博连发3篇短文。第一篇说“某君自幼家贫,后暴富,恐被人指没文化,于是折腾文娱圈,凭孔方兄之威压占三线女星之便宜,某日某局幸会某性感女星,此女位尊一线。酒巡后大冒险,与该女星迅速升温,为讨女星欢颜,遂斥资赞助其电影,女星大悦答应与君出海游轮三日欢……” 5分钟后,他又贴上“……某日,此君巧遇吾电影中某位女星……欲故伎重施……无奈此女星非彼女星,某君遭拒倍感无颜,望在《回马枪》中不留该女星任何痕迹。”

第三条微博中,他则称,“文娱之圈一片繁华,却被某君等不耻之流,行无耻之欲、操无耻之行!吾等今日怒斥某君,望与某君等同流之士远离文娱之圈,还吾等不才之导演一片艺术净土……”

网友边猜测边质疑

此博一出,网络哗然。昨日这几条微博转发达一万余次,评论也达到6000余次,有网友还将此翻译成“白话文”进行解读。记者联系上导演李远,他承认这确为他所发,“我只是想说明这个圈子确实存在很多这样不良赞助商,希望可以引起大家重视这个问题,让这类赞助商远离电影圈……别再糟蹋这个圈子。”

而有关“游轮女星”到底是谁?在某知名论坛,网友专门发帖《818导演所爆料‘出海游轮SM’中的‘一线女星’》开八“一线女星”,由于内容劲爆,该帖子一天引来数十万点击,极其火爆。而在网友竞猜中,因李远称对方为一线性感女星,某F姓女星及Z姓女星都被网友怀疑,而在最早的帖子还曾提到该女星被爆还与另新晋导演有染,因此张雨绮、徐若瑄等人也成为网友猜测对象。

不过不少网友称这有炒作嫌疑,因该导演的新片《回马枪》即将上映。而李远则告诉记者说,“我发微博,首先是抒发一下自己不太舒服的情绪,我们做电影,是靠诚意的,电影,不是钱堆起来的玩物。” 张林